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Környezetvédelmi beruházásokat látogatott meg Maros megyében 

Tánczos Barna Környezetvédelmi, Vízügyi és Erdészeti miniszter. Maros 

megyei látogatása során intézményvezetőkkel, polgármesterekkel is 

egyeztetett a Maros megyét érintő tervekről. 

 

Pénteken reggel Tánczos Barna a minisztérium alárendeltségébe 

tartozó megyei intézmények – Környezetvédelmi Ügynökség, 

Környezetvédelmi Őrség, Erdőőrség és a Természetvédelmi Területek 

Országos Ügynöksége -vezetőivel folytatott megbeszélést, ahol a tárca által 

elindított környezetvédelmi projektekről, a különböző jogszabályok 

alkalmazási normáiról tárgyaltak.  

Marosvásárhelyen Péter Ferenccel, a Maros Megyei Tanács elnökével, 

Kovács Mihály Levente alelnökkel, valamint Marosvásárhely 

polgármesterével, Soós Zoltánnal és alpolgármesterével, Portik Vilmossal 

egyeztetett. „Mindig öröm, amikor olyan kulcsfontosságú szerepet betöltő 

személyeket fogadhatunk, akik gyakorlatban is hozzá tudnak járulni a 

megye fejlődéséhez. Tánczos Barna környezetvédelmi miniszterrel 

eredményesen fogunk dolgozni a Maros megyeieket érintő projekteken és 

kérdéseken”, fejtette ki Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke. 

Nyárádszeredában a Vécke árok öntözőcsatornává való átalakításának 

tervéről tájékoztatták a minisztert. Ez a beruházás nemcsak Nyárádszereda, 

hanem az Alsó-Nyárádmente virág- és zöldség termelőinek is hasznára 

válna, megoldva ezáltal a számukra szükséges vízellátást. Ugyanakkor az 



 

 

A8-as, Észak-erdélyi autópálya tervezett, Nyárádszeredán áthaladó 

nyomvonalának módosítását is kérték a minisztertől.  

Szovátán, a Szováta patak városon átfolyó részén zajló patakmeder 

szabályozási munkálatokat tekintették meg. A 4,2 km-es szakaszon folyó 

beruházás során többek közt védőfalat építenek és megszilárdítják a 

partszakaszt, hogy esőzéskor megelőzzék a patak kiáradását. A beruházás 

összértéke 7.752.000 lej.     

Május 13-án, csütörtökön a Kerelőszentpálon felépített hulladéklerakó 

állomást tekintette meg a környezetvédelmi miniszter. Az Európai Uniós 

alapokból felépült nagyberuházás 2017-től működik, azóta ide szállítják a 

megye területéről vegyesen begyűjtött hulladékot. A szemétlerakó egyelőre 

a 8 hektáron elterülő első cellát használja, amelynek befogadóképessége 1 

millió 250 ezer köbméter. Ugyanitt működik a mechanikai–biológiai 

kezelőállomás, amely a Marosvásárhelyről és Szászrégenből begyűjtött 

vegyes hulladékot darálja, komposztálja majd innen kerül ki a lerakó 

állomásra. „A regionális hulladéklerakó első cellájában az elmúlt négy 

évben 747.300 tonna szemetet szállítottak, ami a jelenleg használatban 

levő első cella tárolókapacitásának valamivel több, mint fele. Hamarosan el 

kell kezdeni a második cella tervezési munkálatait, hogy az is kész legyen, 

mire az első cella megtelik. Az összesen három cellásra tervezett 

Kerelőszentpáli hulladéklerakó 5 millió köbméter szemét befogadására 

képes”, fejtette ki a terepszemlén a Maros Megyei Tanács elnöke, Péter 

Ferenc.  
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